



Детская информационно-познавательная газета

МКОУ «Островская СОШ»

Здравствуйте читатели газеты "Территория детства", вы держите в руках пилотный выпуск. Мы желаем вам интересного прочтения, а еще мы надеемся на сотрудничество, и будем очень рады, если вы поможете нам в создании нашей газеты расскажите об интересном событии или человеке.

Читайте! Творите! Вдохновляйте!

Поздравляю с наступившим Новым годом! И хочется всем пожелать, чтобы в наступающем году с нами произошло то самое чудо, о котором мы все так мечтаем. Хоть у каждого оно свое, но оно обязательно самое необходимое и самое важное. Желаю, чтобы все мы были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовольствие. Желаю достигать новых вершин и самореализовываться. А еще пожелать хочу побольше радостных моментов, которые перейдут в приятные воспоминания, и встреч с преданными друзьями любимыми домочадцами. И "Территория Редактор детства"

Груздева Виктория

Читайте в номере:

Гость номера: директор школы 2 стр.

Театр волшебный мир 3 стр.

"Будущее России" 4 стр.

Волшебный Новый год 5 стр.

Итоги года короткой строкой 6 стр.





Тость номера Директор школы Смирнова



- Здравствуйте, Наталия Михайловна! Скажите, а в детстве Вы кем мечтали стать?

Наталия Михайловна

Здравствуйте, Виктория. Детство моё пришлось на восьмидесятые годы двадцатого столетия. Училась я в Клеванцовской средней школе. Мечты наши были связаны с развитием страны. Хотелось быть и космонавтом, и учителем, и вожатой. С каждым возрастом детства мечты менялись.

- Думали ли Вы, что когда-нибудь станете директором этой школы?

С 1997 года по 2013 год я возглавляла страну детства и творчества в нашем поселке Дом детского творчества. И до 2013 года никогда не думала о том, что стану директором. На должность директора я была назначена учредителем школы — главой Островского района. Это очень ответственная работа. Вместе с коллективом школы, родителями, социальными партнерами выполняем поставленные задачи.

- Говорят, что нынешнее поколение детей «трудное». Согласны ли Вы с этим?

Виктория, позвольте не согласиться с данным утверждением. Вы дети своего времени. Талантливые в спорте и искусстве, продвинутые и увлеченные информационными технологиями, очень мобильные, если это касается ваших увлечений. Нам с вами еще многое предстоит создать, придумать, реализовать. В каждом находим изюминки ваших интересов, развиваем способности, вместе видим результат, успех.

-A каким было Ваше поколение? Что интересного запомнилось вам из школьных лет?

Мы в школьные годы были и октябрятами, и пионерами, и комсомольцами. Каждодневная жизнь была насыщена событиями: учеба, смотры самодеятельности, конкурсы чтецов, спортивные увлечения. Дежурство по школе, тимуровская помощь, концерты в школе и клубе.

-A каким учеником были Вы? Случалось ли вам школьницей самой бывать в кабинете директора?

Училась на хорошо и отлично. Возглавляла Совет дружины. В кабинете у директора бывали вместе с активистами школы для решения наших общих задач.

- Чтобы Вы пожелали учителям и ученикам нашей школы в Новом году?

Желаю успехов в учебе, терпения и сил, усидчивости и упорства, чтобы вы смогли добиться всех своих целей.

Наталия Михайловна, спасибо Вам за интервью. Я желаю Вам успехов в вашей нелегкой работе!

Театр - волшебный мир...



4 декабря ребята нашей школы посетили театр им. Н.А. Островского. Для просмотра был выбран спектакль по произведению А.С. Пушкина "Капитанская дочка". Это был музыкальный спектакль, в котором использовался только живой звук. Музыку специально для него написал известный московский композитор Александр Шевцов.

Это история чистой и светлой любви Петра Гринёва и Маши Мироновой.

Ребята увидели, Гринева - молодого изнеженного родительской любовью мальчика, которого отправили на военную службу. В исполнении Александра Соколова герой проходит очень непростой и убедительный путь от самодо-

вольного и наивного юноши, стремящегося казаться взрослым через соблюдение светских условностей, к настоящему офицеру, мужчине, человеку чести.

Жалко было Машу Миронову (Елизавета Камерлохер). Она - всегда тиха, всегда радостна, при малейшей опасности - обморок. Только в финале Маша становится несгибаемо сильной - настолько, что ей верит сама императрица.



Отношения родителей Маши: капитана Миронова и его жены Василисы Егоровны (Алексей Галушко и Надежда Залесова) в спектакле показаны очень интересно. Несмотря на то, что оба персонажа в возрасте, Василиса Егоровна держит в своей власти всю крепость.

Только внешний сюжет повести рассказывает о любви Пети и Маши и драматической встрече с бунтарем Пугачевым. Внутренняя же суть повести -

познание молодым человеком, что есть такое истинная честь и достоинство, и какую цену требуется заплатить, чтобы сберечь ее смолоду.

Спектакль был просто потрясающий: очень красивый вокал, замечательные костюмы, превосходная игра актёров.

Домой поехали довольные, под приятным впечатлением.



"Будущее России"

Недавно во Дворце творчества города Костромы при поддержке Администрации Президента РФ состоялся отборочный тур IV Национальной Премии «Будущее России».

Премия, учрежденная в 2012 году, присуждается раз в год детям, молодежи и педагогам дополнительного образования за достижения в области культуры и искусства.

Старейшее в России детское - молодежное Фестивальное международное движение «Надежды Европы» вырастило и воспитало десятки сотен работников культуры и искусства, помогло создать культурные базы с отборочными турами на местах во всех регионах России и за рубежом.

В отборочном туре, проходившем в Костроме, вместе с участниками из областного центра, приняли участие вокалисты из Нижнего Новгорода, Ша-Чистых Боров (Буйский район) и Островского. Галича, Из Островской детской школы искусств участие в отборочном туре приняли Мария Тигилаури, Алена Апушкина, Михаил Бобков и дуэт «Контраст». Московское жюри высоко оценило вокальное мастерство наших ребят, все они получили дипломы лауреатов и памятные статуэтки международного конкурса. Благодарностями была отмечена работа преподавателей Островской ДШИ - Татьяны Владимировны Мухачевой, Ирины Анатольевны Киселевой и дебютное выступление молодого преподавателя школы искусств Михаила Сергеевича Бобкова. Победитель отборочного тура Мария Тигилаури получила право представлять свой город (регион) в Финале IV Национальной премии в области культуры и искусства «Будущее России», который пройдет в Москве, в концертном зале «Измайлово» с 27 по 29 апреля 2019 года. Торжественная церемония награждения и гала-концерт состоятся в Кремлевском Дворце 30 апреля 2019 года. Поздравляем Государственном

коллектив детской школы искусств с большой творческой победой

Взято из материалов газеты «Островские вести»





Школьная газета «Территория детства»

Волшебный Новый год

Самый долгожданный и любимый праздник у многих — это Новый год. Все люди ждут его с волнением, надеясь и веря, что он будет лучше, удачливее, счастливее. Не для кого не секрет, что самым долгожданным он бывает для школьников. Ведь для них Новый год это не только зимние каникулы, но всевозможные развлечения, конкурсы, сюрпризы.

Как и к любому празднику, к встрече Нового года нужно заранее подготовиться: нарядить ёлку, украсить класс и т.п. Конечно, для этого можно обойтись купленными в магазине ёлочными игрушками, гирляндами. Но в нашей школе сделали все иначе. В этом году были оформлены необыкновенно красивые фотозоны на каждом этаже.

На первом этаже за красивой праздничной аркой можно было сделать фото в образе ангела, который вносит волшебные записи в "Книгу новогодних желаний". Второй этаж представляли Снегурочка и Снежная королева. На третьем этаже можно было

увидеть чудесную полянку с прекрасными оленями. Такая сказка была подарена родителями Сомовых Алёны и Дениса. Спасибо Вам, семья Сомовых!

Во время праздничных мероприятий и дети, и сопровождающие их взрослые, все фотографировались на фоне героев из волшебных сказок.

Елка была отличная. В зале красота! Интересно было всем. Сценарии очень оригинальные. И песни такие веселые. У ребят и гостей школы остались только хорошие впечатления.

Пусть Новый год,
который мы встречаем,
счастливым годом
в нашу жизнь войдет!
И все хорошее, о чем мечтаем,
свершится, сбудется, произойдет!







"Итоги 2018 года короткой строкой"

Январь — островские школьники—победители и призеры 11 Рождественских чтений в Островском районе

Февраль — продолжение традиций школы: игра «Зарница», «Зарничка», "Вечер встречи выпускников».

Разработка совместного проекта школьного ИБЦ с центральной библиотекой «Семеновское-Островское. На перекрестке времен».

Борисова Александра, 10 класс—участник регионального этапа всероссийского проекта «Умники и умницы».

Участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

Участие в проекте «Историческая квест—игра «Гении дорог» по ПДД.

Март — активисты РДШ участвуют во всероссийском проекте «Киноэкология» школьная команда—участники 10 спартакиады школьников на призы губернатора Школьный день самоуправления

Богомолова Татьяна, 11 класс — обладатель премии Главы Островского района «Признание»

Мухачева Мария, 11 класс — победитель регионального конкурса «Ученик года-2018» **Апрель**—апробации итогового собеседования по русскому языку в 9 классах

участие в инновационном пилотном проекте по апробации «Дневника профессионального самоопределения школьников»

Всероссийская акция «100 баллов для победы», тема «Год волонтера и добровольца» Проектно-исследовательская конференция школьников

Неделя, посвященная творчеству А.Н.Островского

Муниципальный семинар по техническому творчеству. Опыт «Робототехника»

Кустов Данил - победитель регионального этапа проект «Сила РДШ»

Май - Участие в мировом проекте «Бессмертный полк»

Участие в зональном этапе 14 летней спартакиады обучающихся Рождение новой традиции школы - Школьное мероприятие «Достояние года» «Последний звонок» для 9,11 классов

Июнь-Июль летний оздоровительный лагерь 9,11 бал. Государственная классов. Выпускной итоговая аттестация Работа бригад трудовых участие в региональном проекте по инициативе губернатора Ситникова С.К. «Обучение плаванию»

Сентябрь традиция школы «Торжественная линейка» Региональный проект «Волна здоровья 2018»

Октябрь—Школьный день самоуправления.

Участие в региональной информационно-агитационной акции «Военная служба по контракту в Вооруженных силах Российской Федерации – твой выбор!».

Участие в областной сессии «Юные хозяева Костромской земли».

Ноябрь—Декада Единства и Согласия

Участие обучающихся школы в слете РДШ «Мы в движении» г.Кострома

Декабрь

День героев Отечества. Митинг. Акции.

Участие в областном проекте «Умники и умницы».

Участие в районном слете волонтеров в рамках направлений РДШ.

Новогодние праздники.